

MARY COHR

PARIS

NOVINKA YOUTH INFLUX

Youth Influx – Příliv Mládí, 30 ml

Ref: 895 610

Řešení pro pokožku vykazující známky stárnutí: OBNOVENÍ KOŽNÍ INERVACE PRO MLADISTVĚ VYPADAJÍCÍ PLEŤ.

Mladá kůže má optimální inervaci, která stimuluje buněčnou aktivitu. Tím zaručuje buněčnou soudržnost a obnovu.

S věkem se snižuje inervace, která stimuluje buněčnou aktivitu a epidermis se ztenčuje. Snižuje se kvalita pleti: ztráta jasu, tvorba vrásek a nedostatek tonusu.

AKTIVNÍ ÚČINNÉ LÁTKY:

• INFLUDERMINE

Tato aktivní složka přírodního původu **stimuluje syntézu buněk na počátku kožní inervace a uvolňování neuromediátorů v kůži. Tyto neuromediátory pak budou působit na buňky kůže.** Pokožka je poté znovu zpevněna, regenerována, zlepšuje se soudržnost buněk a životnost. **Pleť je tak krásnější a vypadá viditelně mladší.**

• KONCENTRÁT BUNĚČNÉHO ŽIVOTA

Buněčná regenerace a metabolismus jsou stimulovány poskytnutím nezbytných prvků pro život a vývoj kožních buněk, které revitalizují pokožku a oživují její zářivost.

• KYSELINA HYALURONOVÁ

Syntéza přirozené kyseliny hyaluronové je stimulována k vyhlazení vrásek, zpevnění a vyplnění pokožky.

PRO KOHO?

Pro všechny ženy, které chtějí bojovat proti známkám stárnutí.

KDY POUŽÍT?

Youth Influx se používá, jakmile pokožka vykazuje známky stárnutí. Pro maximální účinek aktivních látek aplikujte Youth Influx po dobu 2 měsíců jako intenzivní kúru (optimální doba působení Influidermínu).

JAK SE LIŠÍ OD SÉRA?

Sérum se používá se jako 1měsíční intenzivní kúra, zaměřuje se na konkrétní problém spojený s cíli krásy (pevnost, tmavé skvrny...). **Youth Influx Koncentrát**, formulovaný s vyšší koncentrací aktivních složek než sérum, pomáhá regenerovat a omlazovat vzhled pokožky stimulací kožní inervace.



K zakoupenému koncentrátu Youth Influx obdržíte jako dárek zdarma: praktickou šperkovnici.



Vydává EST-OUEST CONSEILS Praha s.r.o., výhradní distributor značky Mary Cohr pro ČR, Biskupská 6, 110 00 Praha 1, Tel.: +420 211 221 726, e-mail: info@eoc.cz, www.marycohr.cz

Veškeré akce platí od 1. 5. 2023 do vyprodání zásob. Sleva se nevztahuje na kombinaci dvou totožných produktů. Slevy se nesčítají. Fotografie jsou pouze ilustračního charakteru.

NOVINKA
MARY COHR

• 05/2023